找到线索的喜讯传来

管钟庆烈士的亲人有下落了

本报讯(记者 孙文静)岁月流转,管 钟庆烈士的英勇事迹一直铭刻在人们心 中 然而 他的家人却始终未能寻得 成了 一道难以抚平的伤痕。而今,这道伤痕终 于逐渐愈合。

4月24日上午 温州市英烈文化研究 智库的志愿者们与原温州市交投集团副 总经理管连众等人 ,怀揣着希望 ,踏上了 前往温州市茶山街道罗山村的旅程。根 据前期探访 ,寻亲志愿者了解到 ,茶山罗 山村为温州管氏家族的聚集地之一。此 行,他们的目标坚定而明确 烈士寻找亲人。

就在一行人即将抵达罗山村时 ,一个 振奋人心的消息传来。作为茶山当地人 的管连众接到了电话 得知管钟庆烈士的 亲人已经有了线索!这一消息如同春风 拂面 ,让在场的每一个人都无比激动和喜

抵达罗山村后,大家立即与温州市 人大代表、罗山村党支部书记管洪光会 面。管洪光详细介绍了发现寻亲线索的 经过。原来,管钟庆烈士哥哥的孙女管 女士在得知寻亲信息后 ,主动联系了管 洪光,确认了与烈士的亲属关系。虽然 管女士尚在外地出差 ,但待她回来后 ,将 进一步核实清楚有关信息。这一发现, 不仅让烈士的亲人得以初步确认,也让 管钟庆烈士的英勇事迹更加完整地呈现 在世人面前。

据了解 ,管钟庆烈士家原先居住在瑞



安城关,后随父亲搬至温州城区生活。虽 然管钟庆烈士的兄长已经离世 ,但他们的 家人依然健在。得知这一消息后,大家纷 纷表示要尽快安排见面,让烈士的亲人能 够了解烈士的英勇事迹,也让烈士的英灵 得以安息。

罗山村群山环抱,风景优美,是历 史悠久的古村落,文化底蕴深厚,见证 了管氏宗族的兴衰荣辱。在这里,村 民以管姓为多,他们以德孝文化、廉政 文化为骄傲,传承着纯朴的民风。如 今,罗山村又因管钟庆烈士寻亲,再次 成为人们关注的焦点。

温州市英烈文化研究智库成员、退役

军人杨文龙激动地表示,管钟庆烈士的亲 人找到了 这是对所有参与寻亲工作者最 好的回馈。他们的努力和坚持 终于换来 了这份来之不易的喜悦。同时,这也是对 烈士最好的告慰 他的英勇事迹将永远铭 刻在人们心中。



探索社区敬老项目创新路径

温州首个社区慈善信托在瑞签约

本报讯(记者 杨微微)进入老龄化社 会 ,一些人往往忽略了那些默默承受孤独 的老年人。有这样一个公益组织 安市雨花乐和义工社 他们从为老人提供 免费午餐的公益餐厅 雨花斋 开始 逐渐 发展到 倾听陪伴 关爱探访 善家传 承 和 生命关怀 的服务。

4月28日,来自瑞安及龙湾、鹿城、瓯 海等地的雨花公益组织代表共聚瑞安。 在雨花公益组织的基础上 .德润·雨花(温 州)社区慈善信托在瑞安市慈善总会的见 证下应运而生 ,举行签约仪式 ,这也是温 州首个社区慈善信托。据悉,该社区慈善 信托目前正在备案阶段。

据介绍,瑞安市雨花乐和义工社于 2016年成立,目前有600多名义工,开展 以老年助餐为主的敬老活动,至今助餐已 达100多万人次。通过近8年的发展 瑞 安市雨花乐和义工社从单一的公益餐厅 雨花斋 扩展到了敬老院、敬老家园等多 个领域,目前有上望、曹村、明德、南镇、陶 山均岙等敬老家园及曹村敬老院等7家 雨花敬老机构,日均助餐400余份;义工 社日常开展 助餐、助洁、助聊 等服务 定 期开展爱心伏茶、爱心理发、认亲帮扶、卫 生保洁等公益活动。同时,在传统节假 日,义工社还举办各类活动陪伴老人过 节,如春节百叟宴、中秋团圆会、重阳敬老 月等活动。另外,还对有需求的老年家庭 设施进行适老化改造 ,为他们提供安全、 舒适、便捷的居住环境。

慈善信托成立后 ,能带来多方面的



海宫 瑞安市新时代文明实践中心

德润·雨花(温州)社区慈善信托

师团队、医师团队等各个方面专业人士的 加入,为慈善信托的运行和发展提供了更 全面, 更开阔的平台。

瑞安市雨花乐和义工社志愿者代表 王圆圆介绍 ,成立社区慈善信托后 ,今后 可以结合社区、家庭以及社会各界力量, 尤其是培养年轻人参与到这项公益行动 中来。

我们从 物质助餐 向 精神助餐 转 变 ,成立了倾听陪伴、关爱探访、善家传承 和生命关怀四个小组 ,今后将提供更多元 化的服务 ,记录下老人们的故事 ,为他们 留下珍贵的记忆,为他们送上晚年的温 暖。王圆圆说。

据了解,该慈善信托是温州市首个以 社区为基础的慈善信托 ,旨在为社区敬老 项目探索创新路径 ,为社区慈善信托的发 展提供先行范例。在签约仪式上,中国信 托制度研究专家、特化博士后科研工作站 学术总指导高传捷受聘担任该慈善信托 首席顾问。该慈善信托采用 信托公司+ 慈善组织 的合作模式 ,由多方共同作为 委托人 华润信托和温州市鹿城区雨花敬 老公益慈善会作为受托人 ,上海兰迪律师 事务所担任监察人。此外,该慈善信托还 率先尝试引入专业机构与顾问 共同参与 慈善信托事务的策划与决策 确保慈善项 目的顺利合规开展。

瑞安市慈善总会会长白一帆表示 ,这 一慈善信托的成立将为推动公益慈善事

业完善社区治 理注入新的活 力,为瑞安慈 善信托领域的 发展树立新标



争分夺秒为生命接力

120急救团队成功救治两名患者

本报讯(记者 陈成成 通讯员 张海成) 近日 瑞安市120急救指挥中心争分夺秒, 为生命接力,以快速的应急能力和过硬的 急救技术 成功救治了两名患者。

4月13日,市120急救指挥中心陶山 急救站接到桐浦镇卫生院求助,该院一名 患者胸口痛、呼吸困难,高度怀疑存在心 梗的可能 需要马上转院。陶山急救站值 班人员梅传成、金秀娟、张旋、陈红武接到 指令后立即出车,6分钟后赶到桐浦镇卫 生院接到病人。初步检查后,医生梅传成 立即给予病人心电监护,以及鼻导管吸 氧,并复查十二导联心电图,预通知市人 民医院胸痛中心。

病情变化就在毫秒之间 在转运途中 , 患者突发室颤 梅传成当机立断 指挥驾驶 员停车,与120护士、担架员默契配合,熟 练地为患者进行电除颤。同时 ,急救团队 给予患者胸外按压、呼吸球囊辅助通气。 经过几分钟的努力 患者恢复了窦性心律, 心跳、呼吸、脉搏逐步恢复。意识也恢复清 醒。急救团队不敢有丝毫松懈 将患者快 速转运至瑞安市人民医院抢救室。已事先 接收到预通知的医生经过评估之后 立刻 将患者转入导管室进行手术。几天后 急 救站点进行电话随访时得知,该患者已完

成冠状动脉支架植入手术 顺利出院。

4月15日上午,市120急救指挥中心 飞云急救团队接到一个急救任务 医生林 炳排、护士傅金慧和驾驶员鲁建山三人组 成的急救团队迅速赶到现场。患者是一名 已经失去脉搏和呼吸的中年人 ,急救团队 立即就地展开急救。凭借丰富的经验 医 生马上为患者实施心肺复苏 护士迅速准 备好药物和器械 驾驶员维护现场秩序 确 保急救过程顺利进行。在长达30分钟的 现场复苏过程中 团队成员没有放弃。在 他们的不懈努力下,奇迹终于发生了!患 者的心跳逐渐恢复了窦性心律,颈动脉有 搏动。他们立刻将患者转移到救护车上 并紧急送往上级医院进行进一步救治。此 次急救快速、精准、有序,离不开每一个环 节的及时沟通 更离不开医护之间的紧密 配合,充分展示了急救团队的专业素养。

两次院前抢救的成功 彰显了瑞安急 救团队的高度专业素养与完美默契配 合。他们在关键时刻挺身而出,通力协 作 配合默契 在急救的道路上 始终为患 者的健康保驾护航。

阳光卫生

上门评残

打通助残服务 最后一米

本报讯(记者 李心如 孙凛)4月25 日,瑞安市残疾人联合会开展2024年度 第一次上门评残服务活动 组织评残医生 对莘塍、玉海、云周、湖岭、高楼、马屿等镇 街符合条件的残疾人开展上门评残活动。

上午9时许,评残小组首先来到莘塍街 道申请人陈女士家中。陈女士2022年11月 因脑梗塞在家中摔倒 不久之后留下中风后 遗症 导致一侧偏瘫 常年卧床不起。经过评 定医生对病例、身体实际情况的检查确定符 合肢体残疾二级的评残标准。这样的上门评 残服务 ,为我们这样的残疾人家庭提供了很 大的便利和帮助 而且医生还现场为我们的 康复作出指导 非常感谢。家属林先生说。 每到一户 鉴定医生都会详细了解申

请人的身体状况,对符合肢体、精神、智力 残疾办证标准的对象当场办理评定手续。

随后,在玉海街道一申请人家中,肢 体类、精神类、成人智力类的三位评残医 生拿着申请人厚厚的病例单子,一时间陷 入了热烈的讨论,因为申请人赵先生集中 多重病症于一身。最后,经过讨论,决定 依据赵先生最严重的一项病症表现 即重



度阿尔茨海默病痴呆导致生活无法自理 将其评定为精神残疾一级。

瑞安市第五人民医院精神门诊部主任 虞志西介绍:基于患者目前的整体情况 我 们评定患者为精神残疾一级 家属每月可以 领到500元的救济金,也在一定程度上缓解 他们的生活压力 患者也可以凭此办理特殊 病种 在医疗上享受相应的减免。

据悉 经过前期宣传、申请 本次服务 主要针对肢体类、精神类、成人智力类人 员进行上门评残 ,共有十余位。

接下来,市残联将分批组织,继续对 全市其他镇街符合条件的残疾人进行上 门评残 ,为惠残助残政策在我市落实落细 打下坚实基础。

北麂岛虾皮采制进入高峰期

本报讯(记者 陈豪/文 施明海/图)近 日.位于北麂岛的壳菜岙村海鲜加工厂内. 渔民们熟练地处理着刚打捞上来的毛虾, 为虾皮的采制工作忙碌着。眼下,这里的 虾皮采制已进入高峰期。

据了解,虾皮的制作过程十分讲究。 渔民们首先将新鲜渔获放入大桶中 利用 水泵不断灌入海水 将毛虾之外的其他海 鲜剔除。随后,毛虾进行二次清洗和烧 煮。煮熟后的毛虾被均匀地撒在网架上, 每层网架都铺满后 便送入特制的烤房进 行烘干。经过75分钟的烤制,一片片金黄 诱人、香气四溢的虾皮便制作完成。

北麂乡壳菜岙村海鲜加工厂的工人李 上赢介绍:我们这里的虾皮特色在于从渔

瑞安滨海新区天润佳园安置房

一、各安置户应于 2024年4月 30

(Q-4-5地块)已结顶,为了更好地推进房

日-5月17日(工作日:上午8:30-11:30,

下午14:00-17:00)前至瑞安滨海新区开

发建设管理委员会四楼 421 室领取一期房

款结算单和一期房款缴款通知书的书面材

料 ,若未在规定时间领取的 ,视为同意以瑞



民捕捞上岸到最终加工出品、包装完毕 整 个过程仅需两个小时。因此,虾皮的新鲜 度非常高 深受消费者喜爱。他还透露 今 年以来已采制了18吨左右的虾皮,但仍供 不应求。许多食客纷纷表示,第二年还会 提前预订。

关于对X271瓯湖线、X309马陶线、X315飞马线、 X407钱马线、Y339源东线实施交通限制的通告

因瑞安市县乡道提升工程施工需要,为确保道路交通 有序、安全、根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39 条规定,公安机关交通管理部门将在施工期间实施临时交 通限制措施 具体事项通告如下:

-、2024年5月8日至2024年6月25日,X271瓯湖线 K60+000~K61+049(湖岭至下樟方向)半幅封闭施工 ,施 工范围内禁止一切车辆、行人通行。

二、2024年6月26日至2024年8月15日,X271瓯湖 线 K60+000~K61+049(下樟至湖岭方向)半幅封闭施工, 施工范围内禁止一切车辆、行人通行。

三、2024年5月11日至2024年5月28日 X309马陶线K0+ 000~K0+940(322国道至九甲方向)半幅封闭施工 施工范围约 200米 左右幅交替施工 施工范围内禁止一切车辆、行人通行。

四、2024年5月29日至2024年6月30日 K2+180~K5+ 060(霞岙至马下村方向)半幅封闭施工 施工范围约200米 左 右幅交替施工 施工范围内禁止一切车辆、行人通行。

五、2024年5月8日至2024年8月15日 K5+400~K8+ 328(苏山桥至金潮港方向)半幅封闭施工 施工范围约200米, 左右幅交替施工 施工范围内禁止一切车辆、行人通行。

六、2024年5月8日至2024年5月25日,X315飞马线 K16+420~K17+870(322国道至五福方向)半幅封闭施 工,施工范围内禁止一切车辆、行人通行。

遗 失 📗

七、2024年5月26日至2024年6月19日,X315飞马 线 K16+420~K17+870(五福至322国道方向)半幅封闭施 工,施工范围内禁止一切车辆、行人通行。

八、2024年6月20日至2024年8月15日,X315飞马 线 K16+420~K17+870(322 国道至五福方向)半幅封闭施 工 ,施工范围约200米 左右幅交替施工 ,施工范围内禁止 ·切车辆、行人通行。

九、2024年5月8日至2024年6月20日,X407钱马线 K23+410~K24+765(石山外至许北方向)半幅封闭施工, 施工范围约200米 左右幅交替施工 施工范围内禁止一切 车辆、行人通行。

十、2024年5月8日至2024年5月28日,Y339源东线 K0+500~K3+374(永瑞公路至西坑方向)半幅封闭施工, 施工范围内禁止一切车辆、行人通行。

十一、2024年5月29日至2024年6月20日,Y339源 东线 K0+500~K3+374(西坑至永瑞公路方向)半幅封闭施 工,施工范围内禁止一切车辆、行人通行。

请过往驾驶人、行人自觉遵守本通告规定 按照交通标 志标线指示通行 并服从现场民警和管理人员的指挥。

瑞安市公路与运输管理中心 瑞安市公安局交通警察大队 2024年4月26日

遗失瑞安市云周街道周苌村股份经济合作社的温州市农村 集体经济组织统一收据一张 收据号 :04767198 声明作废。

遗失陈积松的归侨证一本编号3139声明作废。

因瑞安经济开发区工业观光廊道道路综合改

造提升工程施工需要,为确保道路交通有序、安 全 根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39 条规定 公安机关交通管理部门将在施工期间实 施临时交通限制措施 具体事项通告如下:

各天润佳园安置户:

款结算工作,现特通知如下:

-、2024年5月6日至2024年9月30日 港 口大道(滨江大道至开发区大道)东半幅封闭施 工 施工范围内禁止一切车辆、行人通行。

二、2024年10月8日至2025年1月28日 港 口大道(滨江大道至开发区大道)西半幅封闭施 工,施工范围内禁止一切车辆、行人通行。

房款结算并缴纳。

安滨海新区开发建设管理委员会的结算结

至2024年6月21日,若未在规定时间内

缴纳的 ,将自逾期之日起按每日万分之二

二、天润佳园一期房款缴纳截止时间

果为准,并以此计算相应金额和时点。

瑞安滨海新区开发建设管理委员会 2024年4月30日

望各安置户妥善安排时间,及时办理

关于对瑞安经济开发区港口大道 实施临时交通限制措施的通告 三、2024年5月6日至2024年9月30日,港

计算滞纳金。

口大道与开发区大道交叉口南侧全封闭施工,施

天润佳园(Q-4-5地块)房款结算缴纳通知

工范围内禁止一切车辆、行人通行。 四、途经以上路段的车辆请提前绕道金源路、

滨江大道通行。

请过往驾驶人、行人自觉遵守本通告规定,按 照交通标志标线指示通行 ,并服从现场民警和管 理人员的指挥。

> 浙江瑞安经济开发区管理委员会 瑞安市公安局交通警察大队 2024年4月23日

遗失陈积珍位于瑞安市东山街道下埠村东升花苑原15栋3 单元702室房屋转卖给阮锡权的原红证 红证证号 29-25 店面 面积 32.01平方米 声明作废。

遗失瑞安市星海宾馆的特种行业许可证正副本各一份,证 号 瑞公特旅字第05022号 声明作废。